

## ПРОТОКОЛ

03.04.2019 Київ № 2

засідання громадської ради при  
Укрдержархіві

**Голова громадської ради** – Сидоров І.Ф.  
**Секретар** – Деркач В.Г.

**Присутні:** Васильєв В.Ю., Боргун Т.С., Бондар О.Г., Матяш І.Б., Машталер М. І., Піжук Ю.М., Черненко М.С., Тримбач С.В., Черненко О.Є., Щербак М.Г.

**Відсутні з поважних причин члени громадської ради:** Бортнік Р.О., Аблазов В.І., Асадчев О.І., Кулініч Ю.Я., Бірчак В.М., Долецький В.А.

**Запрошені:** Бондарчук І.В. – заступник Голови Державної архівної служби України;

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Концепції розвитку архівної справи в Україні на період до 2025 року.

Доповідач: директор департаменту діловодства, формування, зберігання та обліку документів Національного архівного фонду та науково-методологічного забезпечення Державної архівної служби України – *Сельченкова С.В.*

2. Проблеми формування та зберігання архівних документів у державних нотаріальних архівах та архівах судів, шляхи їх розв'язання.

Доповідач: начальник відділу формування Національного архівного фонду департаменту діловодства, формування, зберігання та обліку документів Національного архівного фонду та науково-методологічного забезпечення Державної архівної служби України – *Кузнєцова М.І.*

**Відкриття засідання:** *Бондарчук І.В.* подякував присутнім за участь у засіданні громадської ради при Державній архівній службі України.

*Сидоров І.Ф.:* поставив на голосування питання щодо обрання його головою засідання.

Усі учасники засідання проголосували «за».

### 1. СЛУХАЛИ:

*Сельченкова С.В.* – доповіла про проект Концепції розвитку архівної справи в Україні на період до 2025 року.

**ВИРІШИЛИ:** відхилити проект Концепції розвитку архівної справи в Україні на період до 2025 року, рекомендувати Укрдержархіву передати

пропозицію громадської ради про доопрацювання проекту із залученням фахівців архівної справи та керівництва архівних установ з урахуванням зауважень громадської ради при Укрдержархіві, винести дане питання на колегію Державної архівної служби України.

**2. СЛУХАЛИ:**

*Кузнєцова М.І.* – доповіла про Проблеми формування та зберігання архівних документів у державних нотаріальних архівах та архівах судів, шляхи їх розв'язання

**ВИРІШИЛИ:** взяти до відома, винести дане питання на засідання колегії Державної архівної служби України.